



Президенты России и Азербайджана посетили кафедральный собор Бакинской епархии



Служба коммуникации ОВЦС, 20.08.2024. 19 августа Президент Российской Федерации Владимир Путин и Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев посетили кафедральный собор святых Жен-Мироносиц в Баку. Посещение состоялось в ходе государственного визита Президента России в Азербайджан.

В соборе святых Жен-Мироносиц глав государств приветствовал епископ Бакинский и Азербайджанский Алексей с духовенством Бакинской епархии, **сообщает** епархиальный сайт. Архипастырь рассказал высоким гостям об истории храма и его восстановлении. Он выразил глубокую благодарность Ильхаму Алиеву за внимание, которое проявляет азербайджанское государство к нуждам православной общины страны.

Российский лидер подарил собору икону Преображения Господня, празднование которого совершалось в этот день. Президент Азербайджана вручил в качестве памятного дара серебряный поднос ручной работы и новое печатное издание, посвященное православным храмам

Баку. В ответ главам двух государств был преподнесен символический дар – корзины с фруктами.

Фото пресс-службы Президента России

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/92078/>